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 01  Na kruhovom diagrame je znázornené, koľko percent �tudentov �koly prospelo na konci �kolské-
ho roka s vyznamenaním, koľko prospelo veľmi dobre, koľko prospelo a koľko neprospelo. Pribli�-
ne koľko percent �iakov prospelo s vyznamenaním? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

(A)  6 %    (B)  12 %   (C)  25 %
 

 
 

 02   Test na prijímacích skú�kach obsahuje u ú
trojbodových, zvy�né úlohy sú dvojbodové. 
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 03  Daný je pravidelný �tvorboký ihlan ABCDV
kach mimobe�ných s priamkou AD ?  

 

 (A)  Ani jedna.  (B)  Jedna.   (C)  Dve
 

 (D)  Tri.    (E)  �tyri. 
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 04  Pre veľkosť kruhovej rýchlosti v, ktorou s
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 Na ktorom z nasledujúcich obrázkov je časť
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  Nech D je definičný obor funkcie 
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   (D)  33 %   (E)  40 % 

loh. Pätina z nich sa hodnotí jedným bodom, t úloh je 
Aký maximálny počet bodov sa dá získať z testu? 
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 grafu funkcie xy sin= , pre ππ∈
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 Krivka na obrázku mô�e predstavovať časť grafu funkcie  
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 (B)  ( ).1log6 += xy       (D)  .1log
6
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 (E)  .1log6 += xy  
 

 

 08  Pod akým uhlom (zaokrúhlenom na desatiny stupňa) stúpa schodi�te, 
ktorého schody sú 28 cm �iroké a 15 cm vysoké?  

 

(A)  28,2°   (B)  32,4°   (C)  43,5°    
 

(D)  57,6°   (E)  61,8°  
 

 

 Koľkokrát je číslo 110.8,1 +a  väč�ie ako číslo 210.2,7 −a ? 
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Nech P je mno�ina v�etkých rie�ení nerovnice 652 +≤ xx  v mno�ine reálnych čísel. Potom 
 

(A)  1;6−=P .       (B)  2;3−=P .      (C)  3;2−=P . 
 

(D)  6;1−=P .       (E)  ( )∞∪−∞−= ;61;P . 
 

Na obrázku je rovnoramenný trojuholník ABC so základňou 8=AB  cm a ra-

menom 10=BC  cm. Na ramene AC le�í bod D. Trojuholník ABC je podobný 

s trojuholníkom DAB. Potom =AD  
 

(A)  2 cm.    (B)  3,6 cm.  (C)  5 cm.   (D)  6 cm.   (E)  6,4 cm. 
 

 Trojuholník ABC má strany s dĺ�kami 11=AB  cm, 7=BC  cm, 8=AC  cm, D je päta vý�ky na 
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stranu AB. Aký polomer má kru�nica opísaná trojuholníku DBC ? 
 

(A)  3,5 cm   (B)  4 cm   (C)  5,5 cm   (D)  7 cm   (E)  8 cm 
 

3  Istý �tudent sa obhajoval: �Nie je pravda, �e som sa na brigáde zúčastnil najviac trikrát.� Zo �tu-
dentových slov vyplýva, �e sa na brigáde  

   

(A)  nezúčastnil nikdy.    
(B)  najviac trikrát nezúčastnil.    
(C)  zúčastnil aspoň trikrát.    
(D)  zúčastnil aspoň �tyrikrát.   
(E)  zúčastnil v�dy.  

 

Aké súradnice má vrchol V paraboly 142 ++= xxy ?  
   

(A)  [ ]3;2 −V         (B)  [ ]13;2V         (C)  [ ]2;3 −−V    
 

(D)  [ ]3;2 −−V        (E)  [ ]3;2−V   
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 Istej nerovnici vyhovujú v�etky čísla, ktoré sú z intervalu 7;4−  a súčasne nie sú z intervalu 

12;1 . Rie�ením tejto nerovnice sú teda v�etky čísla z mno�iny 
   

(A)  ( )1;4− .  (B)  )1;4− .  (C)  7;1 .   (D)  ( 12;7 .  (E)  ) ( 12;71;4 ∪− . 
 

 

 Pre tri reálne čísla x, y, z platí: 
3z2x
2z3x2
23zyx2

=+
=+
=++

 . Akú hodnotu má súčet x + y + z ? 

   

(A)  � 28   (B)  � 20   (C)  18    (D)  20    (E)  28 
 

 

 �tvorec KLMN má stred v bode [ ]0;0S . Vrchol K má súradnice [ ]2;2 − . Akú dĺ�ku má uhloprieč-
ka �tvorca KLMN ? 

   

(A)  22    (B)  24    (C)  4     (D)  8     (E)  16  
 

 

 Koľko koreňov má rovnica xx 22 sin51cos +=  v intervale π
2
5;0 ? 

   

(A)  �tyri.   (B)  Tri.    (C)  Dva.   (D)  Jeden.   (E)  Ani jeden.   
 

 

 Na obrázku je graf funkcie 1: −= xyg . Ktoré z tvrdení o funkcii g je nepravdivé? 
   

 (A)  Definičným oborom funkcie g sú v�etky reálne čísla. 
 (B)  Funkcia g nie je ohraničená. 
 (C)  Funkcia g je párna. 
 (D)  Funkcia g je prostá. 
 (E)  V bode x = 0 nadobúda funkcia g minimum. 

 
 

 Daná je kru�nica k : .0422 =++ xyx  Akú rovnicu má kru�nica so stredom v bode [ ]3;1 −S   
a s rovnakým polomerom ako kru�nica k ? 

   

(A)  ( ) ( ) 431 22 =++− yx     (B)  ( ) ( ) 431 22 =−++ yx     (C)  ( ) ( ) 231 22 =++− yx  
 

(D)  ( ) ( ) 231 22 =−++ yx     (E)  ( ) ( ) 431 22 =−+− yx  
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Test pokračuje na ďal�ej strane.
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V nasledujúcich úlohách Vám neponúkame �iadne mo�nosti. Ka�dú úlohu samostatne vyrie�te a vý-
sledok zapí�te do vyznačeného miesta v odpoveďovom hárku č. 2 s piktogramom !. Do testu 
nič nepí�te! Uveďte v�dy iba výsledok. Nemusíte ho zdôvodňovať ani uvádzať postup, ako ste 
k nemu dospeli. 
 

 

 21  Do jednej cisterny tvaru valca sa zmestí najviac 700 hl vody. Najviac koľko hektolitrov vody sa 
zmestí do druhej cisterny, ktorá má rozmery dvakrát väč�ie ako prvá cisterna? 

 
 

 22  Na obrázku je znázornený pravouhlý lichobe�ník, ktorého základne majú 
dĺ�ky 28 cm a 16 cm, dlh�ie rameno má dĺ�ku 15 cm. Akú dĺ�ku má krat�ie 
rameno tohto lichobe�níka? 

   
 
 
 

 

 23  V pondelok, v čase od 3.00 hod. do 10.00 hod., bolo mno�stvo benzínu v nádr�i lineárnou funk-
ciou času. O 3.00 hod. bolo v nádr�i 27 hl benzínu, o 7.00 hod. u� iba 21 hl. Koľko hektolitrov 
benzínu bolo v nádr�i o 10.00 hod? 

 
 

 

 24  Na obrázku je obdĺ�nik s rozmermi 11 x 13, ktorý sa skladá zo 143 malých 
�tvorčekov. Najviac koľko �tvorcov, zlo�ených z deviatich malých �tvorče-
kov, sa dá nakresliť do tohto obdĺ�nika? 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 25  V krajine Hypoteland bolo 1. 1. 1999 presne 200 000 000 obyvateľov. Ročný prírastok obyvateľ-
stva v tejto krajine je presne 2 %. Určte presný počet obyvateľov v tejto krajine k 1. 1. 2003. 

 
 

 V aritmetickej postupnosti { } ∞
=1nna  je 71 =a , 1011 =a . Určte hodnotu stého člena tejto postupnosti. 

 
 

 27   V triede je dvakrát viac dievčat ako chlapcov. Priemerná vý�ka dievčat je 177 cm, priemerná vý�-
ka chlapcov 186 cm. Aká je priemerná vý�ka (v centimetroch) �iakov tejto triedy? 
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V trojuholníku ABC platí: a = 8, b = 4, 150=∠ CAB °. Akú veľkosť (v stupňoch) má uhol BCA ?  
(Výsledok uveďte s presnosťou na dve desatinné miesta.)  

 

9  Veličina H je nepriamo úmerná druhej mocnine veličiny P. Vieme, �e ak P má hodnotu 2, tak H 
má hodnotu 9. Vypočítajte hodnotu H pre P = 3. 
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S presnosťou na dve desatinné miesta nájdite rie�enie rovnice 102 = .  
 

 
Koniec testu 


